



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS
Departamento de Gestão de Pessoas

ERRATA

No Edital nº 43/2018-R, publicado no DOU de 22 de maio de 2018, Seção 3, páginas 60 a 63, nas informações referentes ao horário e local das inscrições, **onde se lê:** “...Telefone (27) 3552-7280...”, **leia-se:** “... Telefone (27) 3335-7280 ...”

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

REINALDO CENTODUCATTE
Reitor